Kérjük a tisztelt kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bont�sák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adható. (Természetesen az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Ha különösen értékesnek tartanak egy (rész)megoldást, akkor arra inkább jól felismerhe�tően pluszpontot adjanak, és azt az összpontszámban is külön tüntessék föl!


�


1. feladat: Kiszámolós (20 pont)


Egy kiszámolós játékban N gyerek körbe áll az ábrának meg�felelően:


A kiszámolás az elsőnél kezdődik, majd minden K-adikat kell kihagyni úgy, hogy végül csak egyetlen egy gyerek maradjon. Először tehát a K. marad ki, majd a 2*K., ... Ha az utolsóhoz ér�tünk, a kör tovább folytatódik.


Példa:


N=13, K=6�A kimaradók sorban: 6, 12, 5, 13, 8, 3, 1, 11, 2, 7, 4, 10�Végül megmaradt: 9


Készíts programot, amely beolvassa a gyerekek számát (1<N(100) és hogy minden hányadikat kell kihagyni (K(1), majd kiírja képernyőre a kiszámolós játékban kiesőket, majd pedig a végén megmaradt gyerek sorszámát!


Értékelés:


N=10, K=1-re jól írja ki a kiesőket (1,2,3,4,5,6,7,8,9; marad: 10)	5 pont


N=10, K=3-ra az első körbeérésig jól írja ki a kiesőket (3,6,9,...)	5 pont


N=10, K=3-ra végig jól írja ki a kiesőket és a végén megmaradtat (...,2,7,1,8,5,10,�marad: 4)		5 pont


N=5, K=6-ra végig jól írja ki a kiesőket és a végén megmaradtat (1,3,2,5, marad: 4)	5 pont


2. feladat: Telefonáló robot (25 pont)
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Egy telefonkészüléken az ábrán látható elrendezésben vannak a nyomógombok. Egy robotkart kell irányítanunk, amely egy adott te�lefonszám számjegyeit nyomja le a készüléken.


A robotot az alábbi utasításokkal vezérelhetjük:


E x	x egységnyit mozdítja a robotkart északi irányba (ne�gatív x esetén déli irányba)


K x	x egységnyit mozdítja a robotkart keleti irányba (ne�gatív x esetén nyugati irányba)


N	lenyomja a nyomógombot, amelyik felett a robotkar áll.


A robotkar kezdetben a * jel fölött van, a telefonálás végén a # jel fölött kell lennie. Készíts programot, amely beolvas egy legfeljebb 7 jegyű telefonszámot, majd a minimá�lis utasításszámmal végrehajtatja a robottal a telefonálást. Eredményként a robot számá�ra szóló utasításokat kell kiírni a képernyőre.


Értékelés:


1 ( E 3 N K2 E -3	1+1 pont


9 ( E 1 K 2 N E -1	1+1 pont


0 ( K 1 N K 1	1+1 pont


1236547 ( E 3 N K 1 N K 1 N	1+1+1 pont�              E -1 N K -1 N K -1 N	1+1+1 pont�              E -1 N E -1 K 2	1+2 pont


3571590 ( E 3 K 2 N E -1 K -1 N E -1 K -1 N	2+1+1 pont�              E 2 N E -1 K 1 N E -1 K 1 N	1+1+1 pont�              E -1 K -1 N K 1	2+1 pont


3. feladat: Ismételgető (30 pont)


Készíts programot, amely beolvas egy legfeljebb 150 karakterből (az angol ABC kisbetűiből) álló szöveget, majd ABC-sorrendben kiírja mindazon legalább 2 karakter�ből álló részeit, amelyek egynél többször fordulnak elő!


Példa:


Bemenet: mississippi


Kimenet: is, iss, issi, si, ss, ssi


Értékelés:


Felismer 2 hosszú ismétléseket (mississippimississippi ( ip,is,mi,pi,pp,si,ss)	4 pont


Mindegyiket csak egyszer írja ki (mississippimississippi ( is,si,ss csak egyszer van)	3 pont


Az összes hosszabbat is felismeri (mississippimississippi ( ip,ipp,ippi,is,iss,issi,�és a leghosszabb> mississippi)	3 pont


A sorbarendezés ABC-szerint jó (mississippimississippi ( ip,is,mi,pi,pp,si,ss)	4 pont


Az azonos kezdőszeletűekből a rövidebb van elöl (mississippimississippi ( ip,ipp�,ippi,is,iss,issi,issip,issipp,issippi,issis,ississ,ississi,ississip,ississipp,ississippi,...)	4 pont


Nagyon hosszú is megy (qwertyuiopasdfghjklzxcvbnm 5-ször)	5 pont


Csupa azonos betűből álló is megy (aaa...a ( aa,aaa,aaaa,...)	5 pont


Nincs egyáltalán ismétlődés (qwertyuiopasdfghjklzxcvbnm ( )	2 pont


Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont a 2. fordulóból
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